

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ В ЕКОНОМІЦІ, МЕНЕДЖМЕНТІ ТА МАРКЕТИНГУ

Сааджан И.А. Проблемы учёта экологического риска и их решение	7
Мандибура Н.В. Значення управління прибутком підприємства в сучасних умовах господарювання.	9
Сааджан В.А., Глущенко В.Д. К современным проблемам учета и управления оборотными активами	12
Сааджан В.А., Кондратенко Д. Управление сбытовой деятельностью предприятий: проблемы и пути их разрешения	14
Варчук О.А., Чан Тхі Тхань Т. Розмежування понять «витрати» та «затрати»	17
Ковтуненко Ю.В., Араб'ян Ю.В., Гао Фей Системне формування критеріїв «безпеки економічного простору»	19
Башинська І.О., Крисенко А.В. Інтелектуальний потенціал підприємства	20
Дев'ятьярова К.Ю., Ковтуненко Ю.В. Економічна безпека підприємств в умовах глобалізації світового господарства	22
Ковтуненко К.В., Короткова А.О. Проблеми організації обліку розрахунків з покупцями на підприємстві	23
Черкасова С.О., Шолом О.І. Особливості формування системи обліку і аналізу розрахунків з постачальниками	25
Левицька А.В., Замула Н.М. Визначення і аналіз заходів при ліквідації підприємства	26
Волощук Л.О., Осипчук Х.А., Коломіна О.Б. Сучасні проблеми бухгалтерського обліку нематеріальних активів	28
Димитров М.Ф., Проценко С.О., Косоглазенко Л.В. Рекламна діяльність як складова маркетингу та шляхи її покращення	30
Свінарьова Г.Б., Тітаренко В.В. Облік і аналіз доходів ТОВ «НІК»	31
Помазкіна О.Ю. Розширення експортної діяльності підприємства шляхом виходу на нові ринки збуту на підприємстві ВАТ «Зелений Гай»	33
Балан А.А., Талаліхіна Ю.Г., Співак А.О. Облік та аудит матеріальних витрат	34
Ковтуненко К.В., Блонська Н.С. Проблеми організації внутрішнього державного аудиту в бюджетних установах	36
Балан А.А., Велієва Е.А. Проблемні питання обліку доходів підприємства	38
Баткліна О.В. Особливості обліку оптової торгівлі нафтопродуктами	40
Кірсанова В.В., Неделкова Г.О. Рефінансування дебіторської заборгованості шляхом проведення факторингових операцій з метою підвищення рівня ліквідності підприємства	42

Гітіна М.Ю., Волощук Л.О., Філіппова С.В.	44
Сучасні проблеми бухгалтерського обліку основних засобів	
Левицька А.В., Шолом А.І.	46
Облік надходження та реалізації товарів	
Чечіна А.О.	48
Сутність фінансової безпеки промислового підприємства	
Арапова О.М.	49
Роль використання моделі компетенції в управлінні персоналом	

СЕКЦІЯ 2

ІННОВАЦІЙНА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ ЯК ОБ'ЄКТ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕКОНОМІКИ

Забарна Е.М.	52
Проблеми фінансового забезпечення ефективного соціально-економічного розвитку регіону	
Богомазова В.М., Циганюк А.В.	56
Підходи до оцінювання виконання стратегічного плану центрального органу влади	
Півікова О.С.	58
Тіньова економіка як особливий сегмент ринкового господарств	
Репін І.І., Мельник О.В., Молчанова І.В.	61
Імпортозаміщення енергоресурсів як стратегічний напрям розвитку паливно-енергетичного комплексу	
Сааджан В.А., Чернат И.	63
Обоснование технико-экономического развития предприятий в инновационной экономике	
Балан А.С., Котляр Е.А.	65
Классификация управленческих решений в инвестиционном проекте	
Кулябічева Д.Л.	67
Аналіз та складання фінансової звітності	
Волощук Л.О., Устинюк А.Ю.	68
Фактори інноваційного розвитку як об'єкти моніторингу	
Ковтуненко К.В., Станкова Л.І.	71
Ринкові методи мінімізації впливу цінових ризиків	
Смоквина А.А., Полякова В.А.	73
Актуальные проблемы социальной политики Украины	

СЕКЦІЯ 3

ПРОБЛЕМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РІЗНИХ ВИДІВ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Хашимі Р.Е., Аккузина Г.Е.	76
Ремонт орендованих основних засобів: відображення в обліку	
Варчук О.А., Амурова О.В., Крисенко А.В.	78
Внутрішній та зовнішній аудит: відмінності	
Варчук О.А., Андрусяк А.В.	80
Депозитні операції комерційних банків: управління та контроль	
Кірсанова В.В., Жуліф В.Р.	82
Основні напрямки удосконалення обліку загальнопромислових витрат ТОВ «НІК»	

Волощук Л.О., Товкус Т.С. Внутренний и внешний контроль в морских портах Украины	85
Швагірева В.С., Зайченко М.В. Обґрунтування розширення експортних можливостей підприємства	87
Сергієнко О.М. Аналітичні можливості показників утворення доходу Системи національних рахунків	89
Балан О.С., Бербер А.В. Методичні засади обліку та контролю виконання інвестиційного проекту промислового підприємства	92
Міронова П.А. Дослідження особливостей обліку та аналізу витрат на вантажоперевезення морським транспортом	94
Безрукова В.В., Луєва К.О. Внутрішній контроль процесів нарахування і виплати заробітної плати працівникам підприємств Одеської залізниці	95
Ющенко С.М., Свінарьова Г.Б. Формування системи контролю та аналізу підприємства в розрізі центрів відповідальності	97
Федорончук Т.А., Балан А.А. Аналіз можливих помилок та порушень в обліку запасів	98
Спіркіна М.І. Обліково-аналітичне забезпечення управлінських рішень з переоцінки та ліквідації основних засобів на ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство»	100
Мурсалімова О.В. Дослідження особливостей обліку роздрібною торгівлі нафтопродуктами	102
Ананська М.О. Характеристика програмних продуктів підтримки бюджетування та оцінка можливостей їх використання	104
Черкасова С.О., Цуркан А.О. Обліково-аналітичне забезпечення внутрішнього контролю нематеріальних активів	107
Малік Р.Ю. Доцільність інтеграції машинобудівного підприємства в туристсько-рекреаційний кластер Одеського регіону	108

СЕКЦІЯ 4

СУЧАСНІ МОДЕЛІ ТА ТЕХНОЛОГІЇ АНАЛІЗУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Кравченко О.А., Бусигіна А.О. Особливості ціноутворення з урахуванням еластичності попиту	112
Павлова Г.В. Порівняльний аналіз методів удосконалення бізнес-процесів	114
Башинська І.О., Бізюкова К.В. Ризики та їх управління у лізингової діяльності	116
Черепанов О.А. Проблеми ринку послуг вантажоперевезень	118
Ковтуненко К.В., Кушніренко А.В. Причини виникнення та способи прояви кадрових ризиків підприємства	120
Панькова Ю.М., Черкасова С.О. Формування системи обліково-аналітичного забезпечення управління процесом зміцнення економічної безпеки підприємств	121
Ковтуненко К.В., Аннаєв Б.С.	124

Особливості управління ризиками інноваційно-активних підприємств

СЕКЦІЯ 5
ПРОБЛЕМИ ТА МЕТОДИ ВПРОВАДЖЕННЯ АНАЛІТИКО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ

Дикова М.М. Аналіз створення центрів надання адміністративних послуг на регіональному рівні	127
Тиха Т.В., Кумсков О.В. Методика використання електронних таблиць Excel при побудові графіку послідовного руху предметів праці	129
Чугунов А.А., Насіківський І.М. Удосконалення бізнес-процесів транспортно-експедиторської компанії	133

СЕКЦІЯ 6
ІННОВАЦІЇ В КОМП'ЮТЕРНИХ СИСТЕМАХ ТА ТЕХНОЛОГІЯХ

Будорацкая Т.Л., Маникаева О.С. Облачные технологии 1С:Предприятия	135
Лингур Л.Н., Есина О.Г. Программные продукты информационной безопасности бизнеса	138

СЕКЦІЯ 7
ІННОВАЦІЇ В ОСВІТІ ТА ЇХ АНАЛІЗ

Волощук Л.О. Становлення технічного університету як постачальника інтелектуальних ресурсів для інноваційного розвитку економіки: європейський досвід	142
Ковтуненко Ю.В. Інноваційна інфраструктура за участю держави	144
Дорошук Г.А., Заложникова Н.В. Модель сучасного лідера	147
Філіппов В.Ю. Нормативно-законодавчі засади існування бізнес-інкубаторів в Україні	148